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Q3 Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 14 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4 Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 13 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q5 La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6 L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 14 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7 L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8 Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 14 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9 Cette formation a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10 La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 3 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Toujours trop court 7/3/2023 12:11 PM

2 Peut faire plus long 7/2/2023 1:20 PM

3 Parfait 7/2/2023 1:18 PM
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100.00% 14

0.00% 0

Q12 Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 14 Question(s) ignorée(s) : 0
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100.00% 14

0.00% 0

Q13 La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 14 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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Q14 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 2 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 Ok 7/2/2023 1:20 PM

2 x 7/2/2023 1:18 PM
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Q15 Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 3 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Ras 7/3/2023 12:47 PM

2 Inviter des pédiatres anglais pourrait nous permettre d'échanger sur nos activités 7/2/2023 1:20 PM

3 x 7/2/2023 1:18 PM
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Q16 Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 7 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 I will try BBC english learning! 7/3/2023 10:19 AM

2 Être éco responsable 7/2/2023 5:37 PM

3 I have to practice my English I should be not afraid to make mistakes 7/2/2023 1:21 PM

4 Looking forward to seeing 7/2/2023 1:20 PM

5 Mettre le ton sur la partie de la phrase que vous voulez emphatiser 7/2/2023 1:18 PM

6 Tous 7/2/2023 1:18 PM

7 Practise 7/2/2023 1:16 PM
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Q17 Commentaires :
Réponses obtenues : 8 Question(s) ignorée(s) : 6

# RÉPONSES DATE

1 Ras tout était parfait 7/3/2023 12:11 PM

2 You're fantastic! Thanks for everything 7/3/2023 10:19 AM

3 Top 7/2/2023 5:37 PM

4 It’s a good training for me, So I am motivated to learn more English and to practice it 7/2/2023 1:21 PM

5 Très intéressant 7/2/2023 1:20 PM

6 x 7/2/2023 1:18 PM

7 Aucun 7/2/2023 1:18 PM

8 Excellent séminaire. Je recommande 7/2/2023 1:17 PM
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Q18 Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 6 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 Non 7/3/2023 12:11 PM

2 Non 7/2/2023 5:37 PM

3 No 7/2/2023 1:21 PM

4 Oui organiser des formations avec des pédiatres d'un autre pays pour échanger sur nos prise
en charge

7/2/2023 1:20 PM

5 plein 7/2/2023 1:18 PM

6 Non 7/2/2023 1:18 PM


